
ŽUPNI OGLASI: 
 Nakon večernje mise je kateheza za mlade. 
 Danas će nam se predstaviti udruga „Zdenac - Pokret Misionara Milosrđa“. 
 Ovu subotu je 3. župni križni put stoga toga dana neće biti župne kateheze nego 

će kandidati za sakramente Ispovijedi, Pričesti i Krizme sudjelovati na križnom putu. 
 U korizmi ćemo utorkom nakon sv. Mise imati KATEHEZU ZA ODRASLE o 

kršćanskoj nadi. 
 U korizmi ćemo moliti POBOŽNOST KRIŽNOGA PUTA petkom i nedjeljom u 

17.20 sati. Svakoga puta razmatrat ćemo različita razmatranja postaja križnoga 
puta, a čitat će zajednice iz naše župe. Euharistijsko klanjanje je četvrtkom nakon 
sv. Mise. Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svake sv. Mise. 

 Kod ulaza na kor postavljena je „KOŠARICA DOBROTE“. Odazovimo se i 
donirajmo najpotrebnijim župljanima nepokvarljive namirnice i higijenske 
potrepštine! 

 Prvi korizmeni tjedan je proljetni kvatreni tjedan posvećen pokori i obraćenju. 
 ZARUČNIČKI TEČAJ u našoj župi održat će se ovaj tjedan od 10. do 14. ožujka.  
 KRSNI RAZGOVORI - susret roditelja i kumova djece koja će u narednom razdoblju 

biti krštena je ovu srijedu u 18.30 sati. 
 Iduće nedjelje u 19 sati biti će KONCERT KORIZMENIH PUČKIH POPIJEVKI. 

Nastupat će: KUD Klek – Ogulin, KUD Opuzen, mlađi veterani FA Sesvetska Sela i 
VA Gouriena. Stoga iduće nedjelje neće biti kateheze za mlade. 

 Ovoga utorka, 11. ožujka, je 23. obljetnica smrti kardinala Franje Kuharića sv. 
Misa je u Pribiću u 11 sati. Također toga dana će naš nadbiskup mons. Dražen 
Kutleša u Bogoslužnom prostoru bl. Alojzija Stepinca (Kaptol 28) u 18 sati predvoditi 
euharistijsko slavlje. 

 Najavljujemo HODOČAŠĆE DEKANATA U NACIONALNO SVETIŠTE SV. 
JOSIPA U KARLOVAC u srijedu, 26. ožujka.  Pobožnost započinje  u 17.45, a sv. 
Misa u 18.30 sati. Polazak autobusa pokraj župne crkve je u 16.30 sati. Cijena karte 
za autobus je 7€, plaća se kod upisa u radno vrijeme župnog ureda ili nakon sv. 
Misa, ne telefonom. Prijave traju do nedjelje 23. ožujka stoga se prijavite na vrijeme. 

 Najavljujemo Dekanatski križni put koji će se održati u subotu, 29. ožujka. Početak 
je ispred župne crkve u Draganiću, a završetak je u Krašiću. Ruta je duga 13km. Biti 
će mogućnost prijevoza autobusom do Draganića kao i povratak iz Krašića, za 
autobus je zbog organizacije potrebna prijava do 25. ožujka, dobrovoljni prilog za 
autobus daje se kod prijave. 

 Ženidbeni navještaj: 
o Igor Stanković i Adrijana r. Vukić (Braće Kazić 7/3). Žele se vjenčati u našoj 

Župi 16. ožujka. 
 Župni ured radi prema redovitom rasporedu. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

9. - 16. 3. 2025. 

PRVA KORIZMENA NEDJELJA 
9. OŽUJKA 2025. 

 

Lk 4,1-13 

Duh ga je vodio 

pustinjom, gdje 

bijaše iskušavan. 

Zrnje…   

 Gospodin Isus ostavio nam je primjer 

nadvladavajući kušnje, tako je i nama 

odgovoriti napasniku i otjerati ga od sebe 

svjedočeći da smo svjesni da nam je 

bogosinovstvo najveći dar kojim hranimo 

svoj život jer je ono je zalog našeg spasenja 

i vječnosti.  

 Neka nam stoga korizma prođe kao 

vrijeme korjenitog odbacivanja svih 

napasničkih ponuda, a mi slijedimo stope 

svoga Gospodina i čvrsto prianjajmo uz 

Boga kao njegova vjerna i iskrena djeca 

kako bismo od njega primili puninu 

duhovnog obilja i užitka, časti i slave u 

životu vječnome. 



RASPORED SVETIH MISA 
10. – 16. 3. 

PONEDJELJAK, 10. 3., Emilijan, Emil, Makarije, Kajo, Simplicije  
7 sati   + Mirela, Svjetlana, Zlata, Stjepan Vulje i Antonija Ribar 

UTORAK, 11. 3., Kandid, Firmin, Tvrtko, Blanka  
18 sati  1) Stjepan Pozderac 2) Timon Dragović 3) Pavao, god., i Mira 
Jambrović 4) Marica, god., i Josip Mrakužić, Štefica Novosel 5) Marijana 
Kelihar i Velimir Crnković 

SRIJEDA, 12. 3., Maksimilijan, Teofan, Bernard, Budislav  
18 sati  + Barica, god., Katarina, Nikola, Vesna i Nikola Budinšćak 

ČETVRTAK, 13. 3., Patricija, Sabina, Rozalija, Ratka, Kristina  
18 sati  + Apolonija, god., Krešimir i Ilija Radić 

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 14. 3., Sv. Polikarp, biskup i mučenik  
18 sati  1) Dragutin Smilaj, god., i ob. 2) Vladimir, god., i Alojzija Ljubetić 
3) Franjo i Alojzija Jurković 4) Stjepan Simenić 5) Nada Jambrović 6) Pok. 
iz ob. Vadjina i Batušić 7) Josipa, god. i Vladimir Dikšić 8) Franjo Jurinić 

SUBOTA, 15. 3., Liturgija kvatri   
7.30 sati   Na nakanu 

NEDJELJA, 16. 3., DRUGA KORIZMENA NEDJELJA 
7.30 sati + Franca, Đuro i ob. Bakšić 
9 sati      + svećenici i časne sestre koji su služili u našoj župi 
11 sati    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18 sati    + Dražen i Tomo Jelenić 
Cvetković 9.30 sati 

 

  
     

SV. JOSIP – DAN OČEVA 

 Sveti Josip, zaručnik Blažene Djevice Marije, liturgijski se slavi 19. 

ožujka. Obilježavajući svetkovinu Zaštitnika Crkve i Hrvatske, 

svečanu sv. Misu u 18 sati predvodit će pavlin o. Gaudencije Vito 

Spetić. 

 Pozivamo sve očeve neka dođu molit pomoć i zagovor Isusova 

zemaljskog oca, a osobito roditelji obje grupe pripravnika za 

sakramente sv. Pričesti i Ispovijedi te Krizme. 

 Nakon sv. Mise uslijedit će prigodno druženje očeva pa zbog 

organizacije hrane i pića, molim sve očeve neka se jave do nedjelje 16. 

ožujka. 

3. ŽUPNI KRIŽNI PUT 

 U suradnji s ocima franjevcima te grkokatoličkom župom, najavljujemo 

3. ŽUPNI KRIŽNI PUT koji će se održati u subotu, 15. ožujka.   

 Uvodna molitva i 1. postaja križnoga puta bit će u grkokatoličkoj 

župnoj crkvi Preobraženja Gospodnjeg u 9 sati nakon koje krećemo na 

rutu od 5.5km. Posljednja postaja i završna molitva bit će u Kloštru. 

 Križni put se ne odgađa zbog lošeg vremena, a Vas molimo za pomoć 

u kiflicama, kolačima i piću koje biste donijeli u petak, 14. ožujka u 17 sati 

u Kloštar kako bismo nastavili zajedništvo nakon pobožnosti. 

 Obavijestite i druge kako bismo zajedno nasljedovali Isusa Krista na 
križnome putu naše Župe! 

 


